
Админи(],грАция I,ородА "гомскл
' 
дЕпАртАмЕI{т оБрАзоI]АIlия

МУНИЦИПАЛЬНоЕАI}Т'оНоМНоЕоБlЦЕоБРАЗоt}АТЕЛЬНоЕУЧРЕЖДЕНИЕ
I,имнАзиr1 N!55 им,E,l"Вёрсткиной t",1,oMCKA

СправкапорвуЛьmаmа"цанкеmuрованuясреOuобучаюu4uхсяzuлlназuu
кУdовлеmвореНносmькачесmвоJИпumанuявсmоловоЙzttмназuu>

!аmа провеdенuя опроса" апреJIь 202З года

Ксл.,tuчесmво обучаюuluхсrt, прullrtвulLtх ),часпlLIе (j опросе" 467 человек (5-1l классы)

1, Удовлетворяет ли тебя сис,гема организации питания в гимназии?

Полностью *69%
Частично -23%
Не,г-8%

2 Удовле,гворен JIи,l,ь1 санитарным сос,l,оянием с,толовой?

Полностькl -93%
Частично -1 %

Нет-0%

Гlолностью -16 %
Llастично - |5 %
FleT - 9%

Полностью -65%
Частично -25 %

HeT-l0%

J УдовлетвОрен ли ты качеством приготовления пиu{и?

4 нравит,ся .lrи тебе предложенный в менк) ассортимеrrт блюд?

5 УДовлетворенЛиТыкаЧес'Гtsомрабо.гыобсэtУживаЮЩеГоперсонаJIастоловоЙ?
l[олностью -68%
Частично ,20 %

Нет*12%

6 СчитаешьЛиТы.ЧТоГорячееПиТаниеВсТоjIовоЙгимназииВажноДЛяТВоеГо
здоровья?

Ща-84%
Нет- 16 %

7.Ч,готыМожешЬПре/lЛожитЬtlоУЛУЧшенИюорГаниЗациипиТаНиявгимназии?
,/ Увеличить время перемен iljlя I1риня],и,l llиlци,

,/ /fобавить в меню бо;tьше t}ыпеLIки,

,/ Гоr,овить салаты и желе,
,/ Работникам столовой быстрее обслуitсивать учеников,

,/ Поставить на столы салфетки,



l3btB odbt по umо z u-v urt кеmuрованuя 
"

l.ВцеЛоМобУчаюЩиеся5.1lкЛассоВУлоВЛеТВореныорганизаЦиейпиТанияВ
столовоЙ гимназии и понимают Ba)IiHocTb горячсго питания для растущеt,о детского

2. ъr";iхТ'обрu'"'о t}нимание на сис'емн),К) ра,],ьясНи,ге-ItьнуЮ работУ средИ

обучающихся по специфике детского менк), 
L,.,л-п Н д и пабс

3. Необходимо ознаком"r" no.ru"*"*u питания Шнурко Н,д, и работников столовои

4, ;Ё?#ilУ"#l".:l"ление детско-род:::]::::::,,.1l"]1оJJпu,u организаЦией

питания в столовой, а также ведение соответствуюш{его раздела на официальном

сайте гимназии и страницы в социальных сетях,

Г.Ю.Голубь
о,гветсr,ве t] ная,]а ор l,aн и:]аl lию I l и,ган и,l


